
У 2014 році з відзнакою закінчила стоматологічний факультет ДВНЗ 

«Івано-Франківський національний медичний університет». У 2017 році здобула 

спеціалізацію лікаря-стоматолога-терапевта, а у 2020 році — лікаря-

стоматолога-терапевта дитячого. 

З 2018 року працювала асистентом кафедри фізіології. У 2019 році 

пройшла довгострокове підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників у Національному медичному університеті імені О. О. Богомольця. 

У 2022 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії на тему: «Співвідношення показників оксидативних процесів, системи 

L-аргінін/аргінази та газових медіаторів (нітроген оксиду і гідроген сульфіду) 

ротової рідини з тиреоїдним і стоматологічним статусом дітей із латентним 

залізодефіцитом». 

З 2023 року — доцент кафедри фізіології. У тому ж році пройшла 

стажування в Collegium Civitas за програмою «Internationalization of education. 

New and innovative teaching methods. Implementation of international educational 

projects in the UA financial perspective». 

Відповідає за організацію освітнього процесу на ОПП «Стоматологія». Є 

автором 43 наукових публікацій, з яких 2 — у виданнях, що індексуються в 

наукометричній базі Scopus. 

За сумісництвом з 2017 року працює лікарем-стоматологом у Центрі 

стоматології Університетської клініки ІФНМУ, а також з 2025 року обіймає 

посаду заступника декана факультету наук про здоров’я ІФНМУ . 

Заяць Ольга Василівна – досвідчений науковець та практикуючий лікар-

стоматолог. Працюючи доцентом на кафедрі фізіології Івано-Франківського 

національного медичного університету, вона успішно поєднує ґрунтовні 

теоретичні знання з практичним досвідом, що робить її викладання на 

стоматологічному факультеті максимально ефективним та наближеним до реалій 

клінічної практики. 

Її професійні якості включають відповідальність, високий рівень 

компетентності, аналітичний підхід до навчання та сучасне бачення викладання 

медичних дисциплін. Ольга Василівна приділяє особливу увагу інноваційним 

методам навчання, забезпечуючи студентам глибоке розуміння предмета та 

мотивуючи їх до саморозвитку. 

Як лікар-стоматолог, вона демонструє високий рівень професіоналізму, 

уважність до пацієнтів і прагнення до постійного вдосконалення. Її 

багатогранний досвід дозволяє готувати майбутніх фахівців не лише з 



теоретичної, а й з практичної точки зору, допомагаючи їм адаптуватися до 

викликів сучасної стоматології. 

 


